
З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. Ісія для попраеленя житевих у-’в допомогу .майнерам. З сього нізації. В помешканні дзохі КІНЕЦЬ ПЕТ.ІЮРІВЩИНМ 
Вмпяги на урожай на У 1 -І|,овті робітників предложила приводу відбуло ся 85 зборів жешции, Маріями Рутковської В ПОЛЬЩІ.

Згртаа -pawi цснтральнн1( властям пляни в в ріжних профсоюзах, на яких : Людежи Матущак, найдено
*"■ справі будови помешкань для роздано 25.000 памфлетів. 117 пудів комуністичної літера-

МОСКВА, 29. цвітня (почто- робітників в Донецькім басей-: Дж. Т. Мерфі, члем виконав- тури в польській і жидівській 
к>). Окреме статистичне бю ні, Харкові, Катеринославі, Ми- чого комітету Інтернаціоналх мовах, виданої комітетом поль- 

^ ро, яке мало зібрати докладні і колаєві, Одесі і Київі. , Червоних Профсоюзів, поста- ськоі робітничої партії.
■дані про стан озимини, оголо-! ----------- вив резолюцію, щоби зірвати
сило слідуючий звіт. Зїзд (ірофесійинх romi8 „ А_ всякі зносини з Амстердам

Вигляди на урожай на Укра- лександвовську ським Інтернаціоналом і поро-
” Голодні польські банди мала- ОППЕЛЬН, Горіш. Шлеск, їнї е загалом добрі. - лексжмровську. бити безпроволочно кроки в

Як заявляють нині! В губерніях: Харківський, ХАРКІВ, 10. цвітня (почто- справі злуки з Інтернаціона-, РІ Н А, 29. мая.
Волинській, Катеринославській,1 ю). — В Александровську від- лом Червоних Профсоюзів, я- розпочав ся в Москві Всеросій- 
Миколаівській, Одеській, Чер-!був ся перший зїзд професій- кого конгрес розпічнеть сисьжшї Конгрес Комуністичної 
нигівській і Полтавській ози-1 них союзів Запорожської гу- дня 1. липня в Москві. Резолю- Партії, на якім Ленін предло- 
мина представляеть ся добре; берніі, які гуртують в собі по- ція перейшла одноголосно, 
в Київській і Подільській гу
берніях — ліпше ніж середно.

Новинки. Петлюра з кількома прибічни
ками виїхав до Гданська, ре
шта братію відіслано в сто
рону чеської границі.
ВАРІННІ А. 5. мая (почто- 

к>). Дня ЗО. цвітня почалась 
“евакуація" петлюрівського 
"правілгельства" зі всіх "дер
жавних" установ. Польські вта 
сти дали петлюрівцям два по
тяги і ридали розпорядок, що
би всі "міністерства’’ і ннші 
установи зібрали ся в протягу 
24 годин в однім місци.

Розпорядок було виконано. 
Члени петлюрівського “прави
те льства’’і зістали відіслані в 
напрямі чеської границі. Пет
люра видав наказ про розшу 
шене всі "міністрів'’ і тарнів- 
ської ради. Видано також на
каз про ліквідацію всіх загра- 
пичних петлюрівських пред
ставництв.

Сам' Петлюра і кількох “у- 
рядовцїв” його штабу пере- 
їзджають як приватні особи 
- до Ґданська, куди післано 
куріера для вишуканя кватир.

В Польщі остае лише комі
тет в справі інтернованих, чис
ло котрих доходить до 12 ти
сяч.

її

З ВОРОХОБНІ НА ГОРІШНІМ Польські повстанці збунту- 
ШЛЕСКУ. вали ся.F Всеросійський конгрес Кому

ністичної Партії.
ЗІ. мая.
італійські офіцирй, польські 

і повстанці в Косель збунтува-

дакіть на франиуське 
військо.

В пятмнцю

ОПГКЛЬН, Горіш. Шлеск, 2,! 
чеРю,я. - Наспівші тут нині Гинувшої 
дгжесеня кажуть, що зголодш ftluog с ий бій ,талійські 
л, польські повстанці вдарили - у шо сей бій
на приятельських францу- 
тькнх жовнірів х в коротких 
боях шю/о людий понесли|РАліятські, віддїли в;рЯ7Ь,
"Т? „ Що се вказує на те, що по.іь-

Найсер.ознійший вибух мав Ід яовстанчнй ломить
місце в Катовицях. де товпа L, фактом твердої нї-
голодни, Поликів кинула ся мецької ,И1()ЗИЦ|І ; зи
на пере,здач, францусш, вози акціі зі „ алїян.
з засобами поживи Візників

. ТІВ.поскидано з їх місць а товпа

ночи в ИісгІ жив програму, приняту на о- 
Конференція рішила висла- етапних конгресах Профсою-верх 60.000 зорганізованих ро

бітників. Дб президії зїзду зі-Іти делегатів на конгрес в Mo- зіз і Економічних Рад. 
стали вибрані самі комуністи, іскві.йшов „цілковито в польських Сподіють'ся, шо конгрес Ко

муністичної Партії потвердить
В столиці Аргентини арешто- вповні ухвали конгресів Проф-

ісоюзів і Економічних Рад.

Приготованя до заграничної 
торговлї.

ХАРКІВ, 8. цвітня (почто- 
го). — На Україні ведуть ся е- 
нергічно приготованя до за- 
граннчної торговлї. Приготов 
ляють ся великі засоби мате
ріалів до вивозу за границю, 
які будуть вимінені за товари, 

І яких Україна під теперіщну 
нору найбільше потребує.

Загранична торговая буде 
спочивати виключно в руках 
народного комісаріату для за
граничної торговлї.

Плавба на Дніпрі.
і вано 600 комуністів.ХАРКІВ, 12. цвітня (почто-

го). — На лініях Кнів—Черни-І БУЕНОС АПРЕС, 29. мая. 
гів—Гомель і Київ—Катерино-! В протягу останних трох днів Часопись конгресу Комуністич

ного Інтернаціоналу.слав відбуваєть ся по Дніпрі арештовано тут поверх 600 
правильний рух пасажирських крайних радикалів, між ними І рцрд 29 мая 
кораблів. урядників комуністичної сек-'3 \\оскв„ доносять

ції Аргентинської Федерації. ВИ1>ІІІЛ0 
І Праці.
і Від тижня тревае вже страйк!

Телеграми 
шо вже 

перше число часопи
си, видаваної конгресом Кб- 

j мчнїстичного Інтернаціоналу
Вісти про малу працю укра- портових робітників. В остан- 3j" статями в англійській 

їиських катедр на київському них днях вийшли на страйк і мецькід j фракцуській мовах, 
університеті неправдиві. В дій також і шофери, 
сности викладів є більше укра- Сшльні відділи поліції бере- 
їиських, ніж російських. Най- жуть порядку в портї. Липіе 
краше функціонує медичний на однім кораблі ладуїрть не- 
факультет, де професорські 
сили самі Українці, а так, само 
студенти Українці значно пе- 

(“Вперед".)

рабувала вози з засобами.
Францусьха сторожа почала 

стріляти. Ворохобники сейчас 
відповіли. Лише після того як

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК В 
НОРВЕГІЇ.

В Христіянїї вибуяли страйко
ві заворушене.

На університеті в Киіві.

ні-кіліжох людий втратили житє, 
рабівники відступили. Тут до
несено і про иіииі сутички між КОПЕНГАГА, 30. мая. 
польськими повстанцями і {Страйкуючі робітники в Хри- 
фрамцуськими військами.

Між авторами статнії в пер
шім числі сеї часописи є Сте- 
к.юв, Павлович і Виліям Гей- 
вуд. Часопись буде подавати 
щоденний звіт з засідань кон
гресу.

стіянїї (Норвегія) напали на 
електричні заводи, які обса- Поляки обіцяли виасиґнува- 

ти петлюрівцям на ліквідацію 
72 мілїони

З цукрового промислу. юнїйні робітники, на прбчих 
кораблях — юнїйні. Коли ко
рабельні компанії хотіли за
ступити юнїйних робітників 
неюнїйними, корабельні зало
ги вийшли на страйк і працю 
зовсім застановлено.

На Французів нападають та
кож Німці. джено страйколомами. Страй- 

кері робили зусиля дістати ся 
до середини, але мусіли усту
пити, коли прибули сильні 
відділи поліції. В or ато робіт
ничих провідників арештова-

КИГО, 18. цзітня (почтою).
— Після рішеня Ради Народ
них Комісарів селяни будуть І'ревисшають. 
садити добровільно цукрові 
буряки на підставі контрактів 
з фабрикантами цукру. Вони 
будуть Обовязані віддати всі

марок,
тільки всего 3 мілїони.

але дали
В той сам чаї: Німці дальше 

непокоять Французів. Від са
мого початку вони оскаржу
ють Французів, що ті стира
ють ся помочи Польщі діста
ти більшу часть Шлеска.

В Вайтенї се погане відчуте 
■Перемінило ся в активну бо

ротьбу. Більше як тисяча Нім
ців в тім місті, озлоблені на 
попиранє Французами Поля
ків, рушили на французький 
гарнізон. В протягу пару хви-

Kinita la coraedialМархлевський представником 
Совітської Росії у Відни.

ВІДЕНЬ, 23. мая. З Відня 
відкликано представника со
вітського правительства Вар- 
шавського-Бронського, а на йо 
го місце назначено Мархлєв- 
ського, визначного СОЦІАЛІ
СТИЧНОГО діяча і журналіста, 
Поляка з роду.

у Чехословаччина і Радянська 
Україна. Не вірять, шо прийде до війни

між Польщею і Совітами.
В туте-

шних дипльоматичних кругах 
ходить чутка, шо як би Поль
ща відказала ся перепускати 
через свою територію товари 
з Німеччини до Росії, так ви
рине новий конфлікт між тими 
двома державами. Говорять 
навіть, що совітське правитель- 
ство рішило скріпити свої по- 
граничні залоги зі сторони 
Польщі.

Та нариська преса не вся 
дивить ся на ту справу з такої 
песимістичної точки погляду. 
Деякі часописи говорять в тім 
змислї, шо ні Польща, яка те
пер втратила довірє в очах 
своїх союзників, ні Совітська 
Росія, яка мусить заняти ся 
мирною працею над відбудо
вою краю, не схочуть зачина
ти нову війну і .знайдуть спо- . 
сіб на мирне поладнзне такого 
конфлікту.

но.
лсГГвГш^ до^працї виключно радянським Чеська “Tribun.- доносить. „ ; е комунїстів
на доках і розвожена средств Фабрикам цукру. Земля, нахо-Іщо першим завданем втзджа- в Латвії,
поживи Дотепер лише робіт- дяча ся "u -v"l’aB0K) Цукрових ючої на N країну чеської міси;

р р {бураків, буде вільна від збі- буде добити ся повороту; РИГА, 29. мая. — Після аре-
домів Чехословакам. Україн- штованя членів центрального 
ський Раднарком згодив ся до комітету Комуністичної Партії 
пустити чеську місію тільки на Латвії прийшло до боротьби 
основах взаїмности. Тому в на вулицях міста, в якій згину- 
Чехословаччину приїде украін-!ло 4 комуністів і ботато було 
ська радянська місія Червона- ранених. В битві пбі сторони 
го Хреста на чолі з Левин- уживали револьверів, 
ським. Чеські торговельні мі- Арештоване комунїстів бу- 

істае з кождим днем грізнїйше. ХАРКІВ, 22. цвітня (почто-.сії в Сов. Росії і Радянській У- ло заряджене властями після 
Німці відступають перед в урядових кругах панує по- *>>• — Товаровий фонд Укра- країні, ведуть переговори про відкрити комуністичного

Французами. важнс 3атРівожсне ізза споді- іінської Рми Народного Госцо торговельні зносини.

»- «... к— ~т-22хяяял
домів, де продовжали шені. _______ ;бів, соли і коломази. Після зві

револьверові вистріли на гар- ;Ту Народного Комісаріяту Хар
нїаон. Тенки розбили атак ajjggQpyyj^g прибирають рево-щв сей фонд йистарчить на ви 
машиновими карабінами. Нім
ці полишили певне число убн

ПАРИЖ, 23. мая.

ничі кооперативи займають ся _
розпредїленем поживи поміж ,ЮДаТКу- Рада Нарм"
своїх іленів них комісарів встановила спе

ціальну нагороду за кождих 
12 берковцїв бураків, достав
лених до фабрики цурку.

Всі часописи крім соціаліс
тичних перестали виходити, 

живий ре- Соціалістична преса взиває о-
Автономна република на Крим!

МОСКВА, 14. мая (тел. спіз- 
нена).
тральний Виконавчий Комітет 
припоручив народному комі- 
саріятови національності! ви
готовити декрет в справі виз
нана нової автономної реиуб- 
лики на Кримськім півострові 
та рішив вислати окрему комі
сію на Крим, яка співдїлала би 
в розвязаию земельного пита-

лин вони окружили головну
кватиру і почали 
вольверовин вогонь, який по- тверто робітників до реєолн,- 
вибнвав шиби, однак зробив цінної акції. Всеросійський Цен-Виміна товарів з селами.

В цілій Норвегії положенемало иншої шкоди.
заго-

вору, який мав на ціди повале
не теперішного правительства

іизаведепе радянського режімуУкраїнське радянське посоль- ^атвй
ство у Варшаві.

ЛЬВІВ, П. мая (почтою).—
З Варшави доносять:

З Москви прийшла тут відо
мість, шо крім російського со 
вітського посольства, прибу
де до Варшави також посоль
ство українське радянське.

гаючих

і
Засуд комунїстів на Моравії.дюційнмй характер. міну 5 мілїонів пудів збіжа. 

Рада Народних Комісарів У-
ня.

ПРАГА, 10. мая. — В Берні 
відбула ся судова розправа 
проти провідників генерально
го страйку в Осляві, в околиці 
Берна, якими були комуністи. 
Найбільшу кару одержали ре
дактори комуністичного орга
ну “Ровност", так як їх засу
джено на 10 літ вязницї. Ин-

І ЛОНДОН, 30. мая. — По-
__ слїдні вісти з Христіянїї дойо-1 країни постановила, щоби за

Донесеня" кажуть, шо в бо- ;сятЬі ш0 майже всі зорганїзо-1 все збіже платити селянам то- 
ротьбі брало участь 3.000 Hïv-,BaHj робітники в Норвегії вий- варами.
ців. Французи не ротерпіли .10ЛИ на генеральний страйк. Полудневе Бюро Професій- 
втрат. Положене в Байтені є Г Норвежсьже правительство них Союзів робить заходи, що
скомпліковане через ирнсут- вилало „риказ до мобі.ііз’ації би створити фонд для виміни
ність польських повстанців армі| j фЛЬОт‘и зі страху перед товарів та винайти способи 
довкола міста. революційними заворушеними, розпредїленя споживчих лро-
Ніч іми * місті мною оабунків. Вчера прийшло в Христіянїї дуктів, одержаних через вимі- ських машин в Єінсаветі ви- тих обжалованих засуджено

[До грізних заворушень, коли ну товарів. робляв за мирного часу^тисячі як слідує, одного на 9 літ вяз-
Неггральні втікачі розказу- Г]0лтія напала на збори робіт- ------- плугів, борон, сїялок, кіс і ма- ниці, пятьох на 8 літ, одного

ють, шо положене в Байтені е ників, на яких обговорювано Коїективні господарства. шин д0 BltP°^-v масла- Під те- на 7 літ, а дванайцятьох на
грізне. Німецьке населене мі-1напрям дальшої акції. Між по- ^ " перішну пору сей завод досяг, 1 2 роки вязниці.
ста находить ся в роспучливім лїцією і робітниками прийшло Селяни все більше пізна- продужційної норми мирного
стані. Засоби поживи, е малі, !до боротьби, в якій богато о- ють корнети з, колектив- часу і е надія, що в сім РОій|Нове поневолене робітників в
а послїдними йочами було бо- СІб було ранених. Поліція а- них г9сподарств. В самім оде- виріб піднесеть ся ще й понад
тато рабунків. рештувала богато робітників ськім повіті е вже 85 колє-|сю норму.

і провідників.

І»тими.
Націоналізація землі в Грузії.

ПЕТРОГРАД, 30.
("Роста’’, Відень), 
ський революційний комітет 
проголосив, що вся земля є 

власностю працюючих. Купно, 
продаж і аренда. землі заборо
нені. Великі земельні ПОСІЛО
СТІ! передані до земельного 
фонду держави.

цвітня
Г рузин-

Поміч для Радянської Вірменії.

МОСКВА, 13. цвітня. 
віт Народних Комісарів ухва
лив виплатити на допомогу 
Радянській Вірменії 1\/2 міліс| 
на рублів в золоті.

Виріб хліборобських машин.
Со-Шиловський завод хлібороб

■ е е • •1 ЇДЬМО ВСІ!Німеччині.

ГАЛЛЄ, 3. мая (почтою).ктивних господарств. Донеччині зібрано 40.000
В бельськім повіті засіяно j „удід стар(>го зелїза,

'тільки само землі, шо і в 1914 д"е вжит'е д.1я направи
іробських знарядів.

НІМЦІ відперли Поляків. - бу- В Німеччині панує тепер силь- 
хлїбо- на реакція, яка повстала по о- 

станних заворушених. Робітни- 
; ків приймаеть ся назад до пра- 
цї, коли вони підпишуть де- 

|клярацію, яка має 14 точок. В

яке :«.ÏS Ш™ліиГІ,Г2 Н. ермч . І»
на схід.від ріки Одри Гна по-; ник». Селяни бахмутського повіта
лудне від Оппельн. Німці за-. ХРИСЛЯНІЯ, Норвегія. 27. ! обробили своє поле спільно, 
атакували Гкк^ів і примуси-; мая. — Провідники юній про- Завдяки тому потрібну працю; 
лн їх відступити з сильних по- голосили загальний страйк в зроблено швидше і ліпше, 
зтіій. злуцї зі страйком моряків, я-

----------- ’ кий тревае вже від двох тиж
нів. На страйк вийшло 120.000 
робітників. З виїмком зелїзни- !

|чих робітників, робітники всіх ОДЕСА, ЗО. цвітня (“Роста" 
іинших юній вийшли на страйк.[Відень). — Одеська Рада при- 

АННАБЕРҐ, Шлеск. 31. мая 3 огляду на се, що загаль- готовила 3.000 домів на по- 
Пятьдесять Поляків і 15 ний страйк прибирає револю- мешканя для робітників, які 

цінний характер, властн вида-: 
ли зарядженя в справі мобілі-! мебгкаяях.
зації армії і фльотн. Як доио- ----------- В конференції взяло участь Аоештован€ кОМУНІСТОк v вао-
сять. норвежські большевнкм поверх зоб делегатів Лондон- У р
видали поклик, * якім взива- Плвеі 1>д^и. |,<^шкань лм ських профсоюзів. Делегати ш

! робітник». критикували в ост'рнй спосіб ВАРШАВА, 5. мая (почто
ХАРКІВ, ЗО. цвітня (“Роста",‘“Потрійний Союз Праці” за ю). — У Варшаві викрито слї- 

Відень). — Центральна комі- вимикане загального страйку дн великої комуністичної орта-

В НЕДІЛЮ, 5, ЧЕРВНЯ ДО Я1СТЕР ПАРКУ І
НА ПЕРШИЙ В СІМ СЕЗОНІЗ РОБІТНИЧОГО РУХУ.

Конференція Професійних Со- одній з сих точок говорить ся,
що робітник перед опушенем 
фабрики має піддатись особи- 

ЛОНДОН, 10. мая (почтою). ст^й візитації, щоби не забрав 
— Тут відбула ся конференція чого 3 собою з фабрики. В ин- 
делегатів Лондонеьжих профе
сійних союзів, які становлять 
англійську секцію в Комуні
стичнім Інтернаціоналі Проф
союзів. Нарадами проводив 

‘ Том Ман.

ПІКНІК УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ
юз» в Лондоні. ч В програму пікніку увійдуть:

1. Музика, співи і леклямаці'і.
2. Вільні і утруднені перегони мущин, женшин і дїтий.
3. Перетягане при помочи шнура.
4. Кидане зелїзною галкою.
5. Вибір господині Укр. Роб. Дому.
6. Розігравка цінних предметів.
7. Гуртові забави.
8. Танці.

Буфет під власним зарядом. Смачні перекуски. — 
Холоди! калитки.

ТОМУ ЇДЬМО ВСІ НА СЕЙ ПЕРШИЙ ВЕЛИЧАВИЙ 
РОБІТНИЧИЙ ПІКНІК.

В Одесі приготовлено 3.000 до
мі» на робітничі помешканя.Поляки втратили 50 в убитих 

підчас невдалого нападу 
на Аинаберг.

іших точках говорить ся, що 
робітник не сміє брати ніякої 
участи в політичному житю, а 
також не займати ся роздава- 
нем летюток і памфлетів.Німців зістжло убитих і около 

175 ранених, коли польські 
повстанці пробували нині вар
ти Аинаберг. Поляки зістали 
відперті і утікай до Калїнова, 
куди за ними ппіали ся Німці 
і і* звідтам викинули.

жиди доси в нездорових ПО-

ють робітників використати
загальний страйк для рево
люційних цілий.

____ L.____'
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